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  3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Evanđelje: Lk 3, 10-18. 

      U ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije 

haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dođoše krstiti se i carinici pa 

ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno. «Pitahu ga i 

vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite 

zadovoljni svojom plaćom.«  

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja 

vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas 

krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu 

će spaliti ognjem neugasivim.« I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje. 
 

Komentar župnika:  

 Na treću nedjelju Došašća Crkva nam pred oči stavlja svetački lik Ivana Krstitelja u dijalogu sa 

zainteresiranim narodom i pojedinim slojevima ljudi u društvu, o tome kako da usklade svoje djelovanje s 

voljom Božjom. Prvo, primijetimo njihovo pitanje: Što nam je činiti? U trenutku političkih napetosti i raznih 

pokreta u vjerskoj populaciji doživljavali su posebnost vanjskih okolnosti i nutarnju nesigurnost, pa je onda 

najbolje da Božji čovjek da odgovor. Štoviše, sliči i samom Mesiji, pa sigurno preko njega Bog progovara – 

kao da razmišljaju! I nas danas taj primjer usmjerava da ogovore na svoja teška životna pitanja tražimo kod 

pravovjernih ljudi, da u tegobama života ne posežemo za ponudama izvan Katoličke Crkve, jer mnogi su 

svjedoci da trajnog rezultata nema, nego samo višestruka šteta. 

Promatrajmo i kako je Ivan Krstitelj važan, kako je popularan, kako je nadahnut, ali ipak ponizan te s 

velikom jasnoćom upućuje na pravog Mesiju, Isusa Krista, koji će donijeti novi pečat sjedinjenja ljudi s 

Bogom te bistrinu i konačnost onih koji su uistinu opredijeljeni za Boga. 

Pristupimo svome Bogu u ovom Adventu, neka i do nas dopre riječ evanđelja kojega je Ivan navješćivao, 

neka se i u nama zapali oganj ljubavi prema Bogu i bližnjemu, budimo slobodni i otvoreni za Božje poticaje, 

dijelimo što imamo, ne vršimo prisile nad bližnjima, iskorijenimo zavist i radujmo se s onim što imamo, 

talentima koje je Bog samo nama dao, s milostima kojih smo toliko primili u životu... Dođi, Gospodine Isuse i 

obdari nas svjetlom Duha Svetoga da danas i uvijek znamo što nam je činiti! 

 

SV. MISE 
 

NEDJELJA:  3. DOŠAŠĆA 
15. 12. 2024. 

 

RADNI TJEDAN  
16. - 21. 12. 

 

08.00: ŠTAMBUK 
09.30: BALATINAC 

06.00: PETRIČEVIĆ / SKELIN 
07.00: BILIĆ 

11.00: BILIĆ 08.00: NAGY 
12.15: PETRIČEVIĆ 09.00: STAMBUK 
17.00: VLAH 12.00: BALATINAC 
19.00: SKELIN 19.00: VLAH / BIJELIĆ 
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16.30 - 18.00 18.30 - 20.00 
18.30 - 20.00  

 RADNI TJEDAN  
19. - 21. 12. 

05.45 - 13.00 
14:30 - 20:00 

 

 

LITURGIJSKI RASPORED 

Utorak,  17. 12. Počinju privilegirani dani - osmina - priprave za Božić. 

NEDJELJA, 22. 12. 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA u liturgijskoj godini “C”   



NEDJELJA CARITASA: Danas, na Nedjelju Caritasa, skupljamo posebno vaše novčane darove za Caritas 

nadbiskupije, ali i za župni Caritas, za što postoji posebna škrabica. Također započinjemo skupljanje hrane i 

namirnica za siromašne na župi za Božić, a što će potrajati do 23. 12. Svima zahvaljujemo. 

ZORNICE I NA SPORTSKOJ TELEVIZIJI: I dalje vas pozivamo na sv. Mise Zornice u 6.00 sati, sve do 

zadnje na Badnjak, u utorak 24. prosinca. Nastavlja se i prijenos uživo na Sportskoj televiziji, za one koji ne 

mogu doći. 

NOVA KARTOTEKA ŽUPLJANA: Zahvaljujemo svima na darovima za župu i isto tako na upisivanju 

obiteljskih podataka preko web stranice e-župe, a molimo i ostale župljane da to što prije učine online ili 

pismeno preko listića. 

MASLINOVO ULJE: Volonteri SKAC-a prodavat će danas kod garaža, nakon svake sv. Mise, maslinovo 

ulje s Modrava, a dio od prihod ide za uređenje formacijskog centra u mjestu Kravarsko. 

KONCERT SREDNJIH ŠKOLA: Adventsko-božićni koncert srednjih škola s teritorija naše župe održat će 

se u crkvi sv. Obitelji u utorak, 17. 12. u 20.00. 

PREDBOŽIĆNO ISPOVIJEDANJE: U četvrtak, 19. prosinca počinje pojačano predbožićno ispovijedanje 

prema rasporedu na oglasnim pločama. 

DAN P. GABRIĆA: Obilježavamo ga u petak, 20. prosinca, kada i posebno molimo za njegovo proglašenje 

blaženim, a poticaj za to mogu nam biti i njegovi dvanaestlistni kalendari, koje možete nabaviti u sakristiji.  

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić! 

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 

BLAGOSLOV OBITELJI I DOMOVA: 

PONEDJELJAK, 16. 12.  KNEZA VIŠESLAVA, ŠVEAROVA I KNEZA MISLAVA 

UTORAK, 17. 12.  ERDOEDYJEVA, KRIŽANIĆEVA I KNEZA MUTIMIRA 
Ž 

Za sve naše drage vjernike koji stanuju izvan granica naše župe, od kojih i imamo adrese, postoji mogućnost 

blagoslova, na njihov izričit poziv i dogovor, po sljedećem rasporedu:  

SRIJEDA, 18. 12.  A. HEBRANGA (OD BR. 10), B. TRENKA (OD BR. 8), BERISLAVIĆEVA (OD BR. 7), GAJEVA (PARNI 
DO BR. 6; NEPARNI DO BR. 9), GR. MAINZA, HAULIKOVA, J. ŽERJAVIĆA, KUMIČIĆEVA, 
MIHANOVIĆEVA, MIRAMARSKA, PRAŠKA, PRERADOVIĆEVA I TRG PETRA SVAČIĆA 

ČETVRTAK, 19. 12.  DRAŠKOVIĆEVA (NEPARNI DO BR. 13; PARNI DO BR. 20), HRVOJEVA, JURIŠIĆEVA (NEPARNI;  
PARNI DO BR. 20), KR. JELENE, KRUŽIĆEVA, TRG KRALJA P. KREŠIMIRA IV. I TVRTKOVA 

PETAK, 20. 12. AMRUŠEVA (NEPARNI), BRANIMIROVA (OD ERDOEDYJEVE), BREŠĆENSKOG, IBLEROV TRG, 
KRALJEVIĆEVA, LOPAŠIĆEVA, PALMOTIĆEVA (NEPARNI DO BR. 9; PARNI DO BR. 14), 
PATAČIĆKINA, TRG N. ZRINSKOG (BR. 1, 2 I 3), VLAŠKA, VOJNOVIĆEVA I ZVONIMIROVA 

 

    U današnjem Evanđelju po Luki, čuli smo kako se mnoštvo obratilo Ivanu Krstitelju pitajući ga: »Što nam 

je dakle činiti?« Ivan Krstitelj im se na to obratio rekavši im da tko ima haljine i hrane neka podijeli s onima 

koji nemaju; carinicima da ne utjeruju više nego što im je određeno, te vojnicima da ne postupaju prema 

nikome loše. Evanđelje potiče i nas na razmišljanje o riječima Ivana Krstitelja.  

    U ovome vremenu došašća, u kojemu iščekujemo Isusovo rođenje, trebamo se prije svega okrenuti onome 

istinskom i pravom duhu priprave odlazeći na mise zornice, ispovijed, pomažući drugima, osobito 

siromašnima plemenitim djelima, čineći dobro i trudeći se biti bolji. Vidimo kako se advent u zadnje vrijeme 

pretvorio u veliki projekt konzumerizma prema kojemu sreća pojedinca ovisi o kupnji i posjedovanju, 

stavljajući u prvi plan materijalna dobra, hranu, itd. Na taj način svijet vanjštinom nastoji privući ljude, a onaj 

pravi smisao staviti u drugi plan.  

    Pravi advent trebao bi se prije svega dogoditi u našem srcu, gdje bismo trebali osjetiti istinsku radost i 

toplinu iščekivanja rođenja Isusa, našega Spasitelja! 

 

O B A V I J E S T I 

  

“PRAVO ZNAČENJE ADVENTA ” - LAIČKA KOLUMNICA br. 420 - piše:  Ana Marija Čupić 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina VII,  http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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